



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Возбуждено уголовное дело по факту оставления в опасности младенца на территории Новой Москвы



По результатам проведенной доследственной проверки, организованной по сообщению в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия, 4 апреля 2020 года отец, будучи в состоянии алкогольного опьянения оставил своего сына на улице без присмотра. Утром ребенка обнаружил мимо проходящий мужчина, который обратился в правоохранительные органы. Ребенок осмотрен врачами, его здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время явка мужчины 1997 года рождения будет обеспечена в территориальное подразделение Главного следственного управления для проведения необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1454086/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v